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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXVI  CЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ
від  24  квітня  2019 року
м. Кременчук

	Про  звернення депутатів Кременчуцької
міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Державного агентства автомобільних доріг України щодо врегулювання питання      належного утримання шляхопроводів                    в місті Кременчуці
	



Заслухавши та обговоривши звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Державного агентства автомобільних доріг України, керуючись  ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Підтримати та направити звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Державного агентства автомобільних доріг України щодо врегулювання питання належного утримання двох шляхопроводів, які розташовані на Полтавському проспекті в місті Кременчуці в межах проходження автомобільної дороги загального користування М-22 Полтава - Олександрія (додається).

2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням цього рішення на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, зв’язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр В.Ю.).

Міський голова                                                                    В.О. МАЛЕЦЬКИЙ
	
	         Додаток 
         до рішення міської ради
         від  24 квітня  2019 року


ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до
Кабінету Міністрів України, Міністерства інфраструктури України, Державного агентства автомобільних доріг України
Кременчуцька міська рада Полтавської області вкрай стурбована ситуацією, що склалась навколо санітарно-технічного стану двох шляхопроводів, що розташовані на Полтавському проспекті в місті Кременчуці в межах проходження автомобільної дороги загального користування державного значення  М-22 Полтава – Олександрія.

Зазначені об’єкти перебувають на балансі Служби автомобільних доріг у Полтавській області,  яка не здійснює заходів з утримання та ремонту шляхопроводів у відповідності до вимог чинного законодавства України.

         За результатами виїзних рейдів з питань моніторингу санітарного стану та благоустрою міста протягом 2018-2019 років були зафіксовані важливі факти щодо аварійного стану шляхопроводів:

· у 2018 році,  в наслідок неналежного утримання об’єктів, на одному з шляхопроводів (другий   по   черзі     у    напрямку   руху   від   м. Кременчука до 
м. Полтава) через корозію та поступове руйнування опор значна частина колесовідбійників впала на проїжджу частину дороги. Лише після втручання поліції та накладання адміністративного стягнення аварійна ситуація була ліквідована;

· в 2019 році у пішохідній зоні одного з вищезазначених шляхопроводів зафіксовано ділянку з ознаками руйнування залізобетонної несучої конструкції частини пішохідної зони, а саме: утворився отвір через зруйноване асфальтобетонне покриття, оголена арматура вкрита корозією, що несе    реальну загрозу для  безпечного пересування мешканців. 

           Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області неодноразово звертався до Служби автомобільних доріг у Полтавській області з проханням у найкоротший термін вирішити питання виконання робіт з ремонту зруйнованої ділянки, але питання станом на 24 квітня 2019 року  не вирішено. 

Виходячи зі змісту листування, зазначений суб’єкт господарювання демонструє небажання вирішувати проблему, ухиляється від конкретики у частині визначення фінансування та термінів проведення ремонтних робіт, як наслідок – шляхопроводи  досі перебувають у занедбаному стані, а у разі і подальшого не реагування на вирішення цієї проблеми, в реальному часі виникне аварійна ситуація, що призведе до повної зупинки транспортного сполучення по Полтавському проспекту в м. Кременчуці. 

За окремими дорученнями виконавчого комітету Кременчуцької міської ради та Департаменту житлово-комунального господарства комунальними підприємствами регулярно виконувалися роботи з впорядкування шляхопроводів (покіс узбіч та укосів насипів, видалення порослі, прибирання сміття), але існуючі фінансові можливості не дозволяють вирішувати питання на постійній основі за рахунок коштів міського бюджету. До того ж, на законодавчому рівні передбачені норми щодо обов’язків балансоутримувачів здійснювати ремонт, технічне обслуговування та  утримувати власні об’єкти благоустрою.

Для запобігання небажаних наслідків, травмування людей, забезпечення належних умов експлуатації шляхопроводів, недопущення подальшої їх руйнації та з метою недопущення виникнення соціальної напруги в місті, депутати Кременчуцької міської ради Полтавської області звертаються до Вас  з проханням:

1. Вплинути на подальший хід розгляду порушеного питання, що має важливе соціальне значення не тільки для громади міста Кременчука, а й для всіх мешканців Полтавщини.

2. Зобов’язати Службу автомобільних доріг у Полтавській області, як балансоутримувача, забезпечити ремонт шляхопроводів, що розташовані на Полтавському проспекті в місті Кременчуці, а також на постійній основі вживати заходів щодо санітарного утримання прилеглої території.

Прийнято на пленарному засіданні ХХХVІ сесії Кременчуцької

міської ради від 24 квітня 2019 року

